
 ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 25 травня 2021 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

25 травня під головуванням міського голови Андрія Райковича  

відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради. 

 На розгляд членів виконавчого комітету було внесено 38 проєктів 

рішень, з них прийнято 37, серед яких: про заборону транзитного руху 

великовагового та великогабаритного автомобільного транспорту по місту 

Кропивницькому; про надання одноразової матеріальної допомоги учасникам 

операції Об’єднаних сил, які є мешканцями м. Кропивницького; про надання 

щомісячної матеріальної допомоги члену сім’ї загиблого учасника операції 
Об’єднаних сил для вирішення соціально-побутових питань; про надання 

одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького; 

про встановлення інформаційної дошки; про затвердження актів приймання-

передачі об’єктів житлово-комунального господарства, житлового фонду та 

основних засобів тощо. 
 

  25 травня  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Вергун та т.в.о. начальника Головного управління 

житлово-комунального господарства Тетяна Савченко провели нараду                                 

з керівниками житлово-комунальних підприємств.  

 Розглянуті питання: про покіс бур’янів та карантинних рослин на 

закріплених та прилеглих територіях у дві зміни; про усунення ямковості                    
на дорогах міста; про початок робіт з влаштування зовнішнього освітлення                

по вулиці Курганній; про прибирання технічних приміщень у 

багатоповерхових житлових будинках тощо. 

 За результатами наради були надані відповідні доручення. 

 

25 травня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський 

провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів.  

Розглянуті питання: про своєчасне скошування бур’янів на прилеглих 

територіях спортивних шкіл; про дотримання протиепідемічних заходів                           

та санітарних норм під час проведення навчально-тренувальних занять                              

і спортивних заходів; про дотримання техніки безпеки під час виїздів                             

на змагання, проведення з вихованцями відповідних інструктажів;                                  

про страхування вихованців КДЮСШ; про висвітлення спортивних заходів 

КДЮСШ у соціальних мережах; про підготовку до проведення спортивно-

масових заходів з нагоди Міжнародного дня захисту дітей; про нагородження 
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тренера-викладача з шахів Геннадія Дубівки з нагоди 80-річчя від дня 

народження; про сприяння у проведення чемпіонату України з велоспорту. 

 

25 травня відбувся брифінг директора департаменту соціальної 
політики Юлії Вовк. Мова йшла про спрощення оформлення житлових 

субсидій в Україні відповідно до  постанови Кабінету Міністрів України 

щодо зміни умов призначення житлових субсидій. Юлія Вовк наголосила, що 

тим домогосподарствам, які у 2020-2021 році уже отримували субсидію, вона 

буде автоматично перепризначена. 

 

25 травня відбувся брифінг начальника управління освіти Лариси 

Костенко. Мова йшла про закінчення навчального 2020/2021 року та 

проведення свята останнього дзвоника. 

Для 11-класників останні дзвінки вже пролунали 18, 21 та 24 травня,                 

для решти учнів свято відбудеться 31 травня, і для різних класів воно буде 

проведено у різний час і у різному форматі – це будуть підсумкові уроки, 

онлайн інтерактиви, квести, ігри, зібрання на природі. Урочистості на 

подвір'ї у деяких навчальних закладах пройдуть для учнів 4-х та 9-х класів. 

Усі ці заходи проходитимуть в камерній затишній атмосфері, без великого 

зібрання дітей, батьки взагалі не запрошуватимуться. 

 

Діалог влади з народом 
 

25 травня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Вергун провів прийом громадян з особистих питань. 

На прийом звернулися 2 заявники з питань: проведення капітального ремонту 

покрівлі будинку та  відключення квартири від централізованого опалення.  

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

25 травня у художній школі імені О.О.Осмьоркіна міста 

Кропивницького відбулася презентація творчих робіт та списків переможців 

Всеукраїнського конкурсу «Його величність натюрморт». 

На конкурс надійшло 610 творчих робіт з міст, маленьких містечок                       

та селищ з 12-ти областей України. 

Переглянути списки переможців та їх роботи можна за посиланням: 

https://www.facebook.com/groups/2845719532306710/media/albums. 

 
 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

Ірина Штадченко 35 83 89 


